

**PROCES - VERBAL**

**Încheiat astăzi 29 iulie, ora 09:00 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 250 din 16 iulie 2021.**

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **16 consilieri**, din 17 consilieri în funcție, lipsă fiind domnul consilier Paisa Nicușor, anunțând în prealabil imposibilitatea de a participa la ședința de astăzi. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 22 iunie 2021, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data de 29 iunie 2021, ora 15:08. Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, procesul - verbal al ședinței anterioare din 22 iunie 2021.**

Doamna secretar general întreaba domnii consilierii locali dacă au primit materialele de ședință prin adresă de e-mail, precum și punctele suplimentare la ordinea de zi, propuse de primarul comunei ca fiind urgente la ordinea de zi din 29 iulie 2021. Acestia confirmă ca au fost primite.

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare doamna **Cazacu Mihaela**, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, cu **punctele suplimentare** la ordinea de zi, după cum urmează.

**1.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de aplicare a procedurii de înregistrare, evidență și radierea vehiculelor pentru care există obligativitatea înregistrării, de pe raza comunei DOFTEANA, județul Bacău. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

**2.** Proiect de pentru reanalizarea HCL nr. 173 din 28 mai 2021, privind respingerea scutirii de la plata impozitului pe clădirea de domiciliu și terenul aferent, precum și a taxei asupra mijlocului de transport, detinute de numita Ioancea Cristina, cu domiciliul în comuna Dofteana, satul Haghiac, județul Bacău, str. Invatator Sava Maria, nr.9, ca urmare a depunerii plangerii prelabile. **Inițiator primar-Comisia buget.**

**3.** Proiect de hotarare privind darea în administrare a imobilului ***Grădiniță cu program normal Dofteana***, situat în comuna Dofteana, str. Păcii, nr. 76, județul Bacău, către Școala Gimnazială "Scarlat Longhin" Dofteana, comuna Dofteana  
**Inițiator primar-Comisia învățământ.**

**4.** Proiectul de hotarare privind aprobarea Raportului semestrial al activității asistenților personali pe perioada 1 ianuarie 2021 – 30 iunie 2021. **Inițiator primar-Comisia învățământ.**

**5.** Proiect de hotărare privind reactualizarea numărului cadastral 63560 și demararea procedurilor pentru atribuirea de numere cadastrale pentru 2 loturi de teren, în vederea actualizării pozițiilor 73 și 104 din Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Dofteana. **Inițiator primar.-Comisia juridică.**

6. Proiect de hotărare privind stabilirea contribuției Consiliului Local Doftena la finanțarea activității de asistență (de protecție a copilului și a persoanei adulte cu handicap) în baza costurilor medii anuale pentru persoana cu handicap. **Inițiator primar-Comisia învățământ.**

7. Proiect de hotărare privind finanțarea de la bugetul local cu suma de 5000 lei, pentru Asociația Pentru Ambulanta Bacău, în vederea achiziției de materiale promotionale și premii ce constau în diplome, medalii, plachete pentru personalul operativ cât și pentru voluntari, precum și pentru familiile colegilor care au decedat din cauza virusului SARS-COV-2. **Inițiator primar-Comisia Buget.**

8. Proiect de hotărare privind aprobarea unui ajutor de urgență cu, condiția de acordare în materiale de construcție, doamnei **ADOCHIȚEI ANA-MARIA**, din satul Hăghiac, comuna Doftena, județul Bacău comuna Doftena, județul Bacău. **Inițiator primar-Comisia buget.**

9. Proiect de hotărare privind amenajarea (betonarea), segmentului de drum în pantă pe strada Cișmelei, domeniul public UAT Doftena, poziția nr. 35 din inventarul domeniului public. **Inițiator primar. Comisia buget.**

10. Proiect de hotărare privind darea în administrare a imobilului **Sală de sport școlară – combustibil solid**, situat în comuna Doftena, str. Parcului, nr. 16, către Școala Gimnazială Cucuieți, comuna Doftena. **Inițiator primar. Comisia învățământ.**

11. Proiect de hotărare privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena, județul Bacău. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

12. Proiect de hotărare privind primirea UAT Berești Bistrița, în calitate de membru la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – ADIB și modificarea Actului Constitutiv și a Statutului acesteia. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

13. Proiect de hotărâre privind achiziția unor servicii juridice de asistență și de reprezentare în Dosarul nr. 3393/270/2021, al Judecătoriei Onesti, precum și în Dosarul nr. 379/110/2021 – Tribunalul Bacău. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

14. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de achiziție și execuție a lucrărilor de reparații și întreținere a Drumului comunal DC 149, pe o lungime de 701 m, de la intersecția cu DN12A, până la Podul Râul peste Râul Troțuș. **Inițiator primar. Comisia buget.**

15. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de achiziție și execuție a lucrărilor de reparații și întreținere a covorului asfaltic, rosturilor de dilatare și culeelor podului peste Râul Troțuș din zona Parc petrol/ **Inițiator primar. Comisia buget.**

16. Proiect de hotărâre privind inițierea demersurilor pentru refacerea gardului (împrejmuire) a proprietății domnului SPOIALĂ VASILE, din strada Cărpiniș nr. 51 pe o lungime de 40 m. **Inițiator primar. Comisia buget.**

**Supusa la vot ordinea de zi. Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind aprobarea Regulamentului de aplicare a procedurii de înregistrare, evidență și radierea vehiculelor pentru care există obligativitatea înregistrării, de pe raza comunei DOFTEANA, județul Bacău. Inițiator primar. Comisia juridică.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar acordă cuvântul șefului Poliției Locale Doftena, Dumitrachi Gabriel-Sorin, care arată că potrivit OMAI nr. 120/2020, orice vehicul rutier indiferent de capacitatea cilindrică a acestuia, în afara motocultoarelor, trec prin serviciul rutier pentru inspecția RAR.

Domnul primar arată că nu au dreptul să circule pe drumurile publice, de la intrarea în vigoare a prezentului ordin, remorcile de până la 750 kg., care nu fac obiectul inspecției

RAR și întreabă reprezentantul poliției naționale prezent la ședință, ce riscă un cetățean surprins pe drumurile publice cu un motocultor. Agentul de poliție arată că aceste vehicule au dreptul să circule pe drumurile agricole iar dacă vor fi surprinse pe drumurile publice comunale, județene, naționale, cetățeanul va fi sancționat conform prevederilor în vigoare. Domnul primar arată că trebuie o atenție amănunțită asupra acestui Regulament și a OMAI nr. 120/2020, pentru a nu crea un precedent.

Șeful Poliției Locale Doftena este desemnat pentru informarea corectă a cetățenilor interesați de omologarea vehiculelor prevăzute de lege, după care va transmite o solicitare conducerii RAR Bacău în vederea aprobării deplasării unei echipe în comuna noastră pentru efectuarea inspecției.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 12073 din 29 iulie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, Regulamentul de aplicare a procedurii de înregistrare, evidență și radiere a vehiculelor pentru care există obligativitatea înregistrării, de pe raza comunei DOFTEANA, județul Bacău, conform anexei nr.1, parte integrantă din prezenta hotărâre.**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție lista vehiculelor care se supun procedurii înregistrării conform anexei nr.2, parte integrantă din prezenta hotărâre.**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, modelul Cererii pentru înregistrarea vehiculelor pentru care există obligativitatea înregistrării, a Cererii pentru radierea vehiculelor pentru care există obligativitatea înregistrării, modelul și conținutul Certificatului de înregistrare, modelul și conținutul Certificatului de radiere, modelul și caracteristicile plăcuței de înregistrare, conform anexelor nr.3, 4, 5, 6 și nr. 7, parte integrantă din prezenta hotărâre. Începând cu data prezentei, orice alte dispoziții contrare se abrogă.**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru reanalizarea HCL nr. 173 din 28 mai 2021, privind respingerea scutirii de la plata impozitului pe clădirea de domiciliu și terenul aferent, precum și a taxei asupra mijlocului de transport, detinute de numita Ioancea Cristina, cu domiciliul în comuna Doftena, satul Haghiac, județul Bacău, str. Invatator Sava Maria, nr.9, ca urmare a depunerii plangerii prealabile. Inițiator primar-Comisia buget.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar arată că doamna Ioancea Cristina a înaintat o plangere către Instituția Prefectului-Județ Bacău, împotriva hotărârii de consiliu local nr. 173/2021 prin care s-a respins scutirea de la plata taxelor și impozitelor, în calitate de moștenitor al defunctului Ioancea Lucian-fost deținut politic.

Ca și în cazul veteranilor aceste scutiri ar fi trebuit stabilite prin efectul legii și nu hotărâte în ședințele de consiliu local.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nefavorabil nr. 12074 din 29 iulie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

**Consiliul local Doftena, în urma analizei HCL nr. 173 din 28 mai 2021, privind respingerea scutirii de la plata impozitului pe clădirea de domiciliu și terenul aferent, precum și a taxei asupra mijlocului de transport, detinute de numita Ioancea Cristina, cu domiciliul în comuna Doftena, satul Haghiac, județul Bacău, str. Invatator Sava Maria, nr.9, ca urmare a depunerii plangerii prealabile la Institutia Prefectului judetului Bacău, respinge cu un numar de 15 consilieri și 1 consilier pentru, din 17 consilieri în funcție și menține prevederile**

**hotărârii susmenționate privind respingerea scutirii de la plata impozitului pe clădirea de domiciliu și terenul aferent, precum și a taxei asupra mijlocului de transport, deținute de numita Ioanca Cristina, cu domiciliul în comuna Doftena, satul Haghiac, județul Bacău, str. Învățător Sava Maria, nr.9.**

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind darea în administrare a imobilului Grădiniță cu program normal Doftena, situat în comuna Doftena, str. Păcii, nr. 76, județul Bacău, către Școala Gimnazială "Scarlat Longhin" Doftena, comuna Doftena. Inițiator primar-Comisia învățământ.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că Grădinița cu program normal Doftena se dă în administrare școlii Școala Gimnazială "Scarlat Longhin" Doftena, cu titlu gratuit iar tranzacția se va face în baza unui contract cu clauze prevăzute și anume de a asigura continuitatea asigurării anuale a bunului și un management corespunzător pentru menținerea imobilului în starea în care a fost predat și inclusiv a dotărilor.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 12075 din 29 iulie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, darea în administrare a imobilului Grădiniță cu program normal Doftena, situat în comuna Doftena, str. Păcii, nr. 76, județul Bacău, către Școala Gimnazială "Scarlat Longhin" Doftena, comuna Doftena, conform identificării bunului, după cum urmează:**

Nr. crt.	Cod de clasificare	Denumire	Elemente de identificare	Anul dobând. și/sau dării în folosință	Valoarea de inventar lei	Situația juridică actuală
1.	1.6.2	Clădire Grădiniță cu program normal Doftena	Amplasament: str. Păcii, nr. 76, sat Doftena, număr cadastral 62694 – Suprafață teren 1.500 mp, suprafață construită C2 – 408 mp, suprafață contruită desfășurată 816 mp, regim de înălțime P+1, edificată în anul 2020, din zidărie.	2020	2.804.911	Domeniul public al comunei Doftena, H.C.L. nr. 151/2020

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, Contractul de administrare care va fi încheiat între Comuna Doftena și Școala Gimnazială "Scarlat Longhin" Doftena, comuna Doftena, conform anexei care face parte integrantă la prezenta hotărâre.**

**Se împuternicește dl. Ioan Bujor, primarul comunei Doftena, să semneze în numele și pe seama comunei Doftena contractul de administrare cu Școala Gimnazială "Scarlat Longhin" Doftena.**

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului semestrial al activității asistenților personali pe perioada 1 ianuarie 2021 – 30 iunie 2021. Inițiator primar- Comisia învățământ.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că în prezent sunt 27 asistenți personali, monitorizați și verificați de către compartimentul de asistență socială din cadrul primăriei Doftena, și au beneficiat de vacanță, normă de hrană, de toate drepturile ca și salariații instituției.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 12076 din 29 iulie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, Raportul semestrial a activității asistenților personali pe perioada 1 ianuarie 2021 – 30 iunie 2021, conform anexei, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.**

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind reactualizarea numărului cadastral 63560 și demararea procedurilor pentru atribuirea de numere cadastrale pentru 2 loturi de teren, în vederea actualizării pozițiilor 73 și 104 din Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Doftena. Inițiator primar.-Comisia juridică.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar ia cuvântul și oferă consiliului local lămuriri cu privire la acest proiect, fiind vorba despre zona podului de la "Ghebuță" pe unde trec doua linii de înaltă tensiune iar podul va trebui încadrat între acestea cu respectarea limitelor legale.

A fost necesar efectuarea unei expertize și trasarea podului prin proprietățile cetățenilor. Documentația a fost pregătită și depusă la Iași iar în momentul de față se așteaptă avizul pentru demararea lucrărilor.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.12077 din 29 iulie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, reactualizarea numărului cadastral 63560, precum și demararea procedurilor privind atribuirea de noi numere cadastrale pentru 2 loturi, după cum urmează:**

- (1) **Diminuarea suprafeței din 1.477 mp, în 1.198 mp, categoria de folosință drum, str. Biserica Veche, sat Doftena, pe care se află amplasată construcția C1, destinația culei de pod, suprafața construită la sol 7 mp, edificată în anul 1969 (poziția 73) din domeniul public al comunei, conform anexei nr. 1 la prezenta hotărâre.**
- (2) **Intabulare teren cu suprafața de 173 mp de teren, având categoria de folosință drum, str. Biserica Veche, sat Doftena, pe care se află amplasată construcția C1, destinația culei de pod, suprafața construită la sol 7 mp, edificată în anul 1969, (poziția 73) din domeniul public al comunei, conform anexei nr. 2 la prezenta hotărâre.**
- (3) **Intabulare teren cu suprafața de 107 mp, având categoria de folosință teren cu ape, str. Biserica Veche, sat Doftena, pe care se află amplasată construcția C1, destinația tablîer de pod, cu suprafața desfășurată de 68 mp, edificată în anul 1969 (poziția 104) din domeniul public al comunei, conform anexei nr. 3 la prezenta hotărâre.**

**Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea contribuției Consiliului Local Doftena la finanțarea activității de asistentă (de protecție a copilului și a persoanei adulte cu handicap) în baza costurilor medii anuale pentru persoana cu handicap. Inițiator primar- Comisia buget.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar arată că în materialele depuse la proiect este și hotărârea Consiliului Județean Bacău, urmând ca și UAT-urile de pe raza județului să aprobe contribuțiile în ședințele de consiliu.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 12078 din 29 iulie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftreana, doamna Cazacu Mihaela, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, costul anual, pentru întreținerea copilului/tânărului cu handicap ca măsură de protecție socială în servicii de tip rezidențial, pentru anul 2021, după cum urmează:**

**I. Servicii sociale destinate protecției și promovării drepturilor copilului:**

**1. Servicii de protecție specială pentru copil/tânăr cu dizabilități**

- **C.S.S., „Ghiocelul” Bacău – Reteaua de case de tip familial – nr. mediu de beneficiari 51**
  - cost mediu anual: **83.353** lei/an/beneficiar;
  - diferența cost mediu anual/beneficiar 2021 suportată din buget local: **22.559** lei/an/beneficiar
- **C.S.S., „Ghiocelul” Bacău – Centrul de recuperare – nr. mediu de beneficiari 104**
  - cost mediu anual: **15.990** lei/an/beneficiar;
  - diferența cost mediu anual/beneficiar 2021 suportată din buget local: **4.663** lei/an/beneficiar
- **C.S.S., „Alexandra” Onesti – Reteaua de case de tip familial - nr. mediu de beneficiari 28**
  - cost mediu anual: **72393** lei/an/beneficiar;
  - diferența cost mediu anual/beneficiar 2021 suportată din buget local: **18.821** lei/an/beneficiar
- **C.S.S., „Alexandra” Onesti – Centrul de recuperare- nr. mediu de beneficiari 142**
  - cost mediu anual: **16.951** lei/an/beneficiar;
  - diferența cost mediu anual/beneficiar 2021 suportată din buget local: **4.141** lei/an/beneficiar

**2. Servicii de protecție specială pentru copil/tânăr în dificultate:**

- **Centrul Rezidențial „ Pro Familia” Bacău - nr. mediu de beneficiari 73**
  - cost mediu anual: **77.260** lei/an/beneficiar;
  - diferența cost mediu anual/beneficiar 2021 suportată din buget local: **19.932** lei/an/beneficiar
- **Reteaua de apartamente „Casa Mea” - nr. mediu de beneficiar**
  - cost mediu anual: **81.793** lei/an/beneficiar
  - diferența cost mediu anual/beneficiar 2021 suportată din buget local: **20.690** lei/an/beneficiar

**3. Servicii de tip rezidențial Adăpost de zi și de noapte pentru copiii străzii:**

- **Complexul de Servicii sociale pentru Intervenție în Situații de Urgență în domeniul Protecției Copilului**
  - **Adăpostul de zi și de noapte pentru copiii străzii „Morcoveată” Bacău- nr. mediu de beneficiari 8**
    - cost mediu anual: **111.875** lei/an/beneficiar
    - diferența cost mediu anual/beneficiar 2021 suportată din buget local: **27.000** lei/an/beneficiar

- **Complexul de Servicii pentru Intervenție specializată în domeniul protecției familiei și a drepturilor copilului**



### **Modulul maternal (7 copii + 8 mame)**

- cost mediu anual: **83.133** lei/an/beneficiar;
- diferenta cost mediu anual/beneficiar 2021 suportata din buget local: **15.000** lei/an/beneficiar

### **- Complexul de Servicii pentru Interventie specializata in domeniul protectiei familiei si a drepturilor copilului**

#### ➤ **Modulul Artemis – (7 copii+ 3 mame)**

- cost mediu anual: **68.200** lei/an/beneficia
- diferenta cost mediu anual/beneficiar 2021 suportata din buget local: **12.400** lei/an/beneficiar

### **5.Servicii pentru intretinerea copilului/tanărului cu dizabilități/cerinte educationale speciale in servicii de ingrijire de tip familial, respectiv asistentă maternală:**

#### ➤ **Centrul pentru management de caz si asistentă maternală – nr. mediu beneficiar 855**

- cost mediu anual: **25.092** lei/an/beneficiar;
- diferenta cost mediu anual/beneficiar 2021 suportata din buget local: **5.711** lei/an/beneficiar

#### **6. Centrul Multifunctional pentru tineri in dificultate „Henri Coandă” Bacău – nr. mediu beneficiari 18**

- cost mediu anual **139.833** lei/an/beneficiar;
- diferenta cost mediu anual/beneficiar 2021 suportata din buget local: **37.111** lei/an/beneficiar

Se aproba costul mediu anual pentru intretinerea adultului cu handicap cu masura de protectie speciala in servicii de tip rezidential pentru anul 2021, dupa cum urmeaza:

### **1. Servicii de protectie speciala de tip rezidential in centrele de ingrijire si asistentă :**

#### ➤ **Centrul de Ingrijire si Asistentă a Persoanelor cu Dizabilități Comănești – nr. mediu beneficiari - 42**

- cost mediu anual: **139.643** lei/an/beneficiar;
- diferenta cost mediu anual/beneficiar 2021 suportata din buget local: **63.738** lei/an/beneficiar

#### ➤ **Centrul de Ingrijire si Asistentă a Persoanelor cu Dizabilități „Costache Negri” Târgu-Ocna**

**Locuinte maxim protejate pentru persoane cu handicap Tg. Ocna- nr. mediu beneficiari -41**

- cost mediu anual:**88.073** lei/an/beneficiar;
- diferenta cost mediu anual/beneficiar 2021 suportata din buget local: **35.024** lei/an/beneficiar

#### ➤ **CIA Tg. Ocna- nr. mediu beneficiari 50**

- cost mediu anual:**117.820** lei/an/beneficiar;
- diferenta cost mediu anual/beneficiar 2021 suportata din buget local: **50.620** lei/an/beneficiar

#### ➤ **Centrul de Ingrijire si Asistentă Persoane Adulte cu Dizabilități „ Condorul” Bacău – nr. mediu beneficiari 46**

- cost mediu anual: **89.239** lei/an/beneficiar;
- diferenta cost mediu anual/beneficiar 2021 suportata din buget local: **44717** lei/an/beneficiar

#### ➤ **Centrul de Ingrijire si Asistentă Persoane Adulte cu Dizabilități Filipești**

- **Locuinte maxim protejate pentru persoane cu handicap neuropsihic Filipești**- nr. mediu benefici

-cost mediu anual **69.238** lei/an/beneficiar  
- diferenta cost mediu anual/beneficiar 2021 suportata din buget local: **44.571** lei/an/beneficiar

- **CIA Filipești**

-cost mediu anual **100.406** lei/an/beneficiar  
- diferenta cost mediu anual/beneficiar 2021 suportata din buget local: **51.906** lei/an/beneficiar

➤ **Centrul de Ingrijire si Asistentă pentru Persoane Varstnice Rachitoasa**

➤ **Compartimentul pentru persoane cu dizabilitati – nr. mediu beneficiari 30**

-cost mediu anual **73.067** lei/an/beneficiar  
-diferenta cost mediu anual/beneficiar 2021 suportata din buget local: **34.067** lei/an/beneficiar

**2.Servicii de protectie specială de tip rezidential în centre de recuperare si reabilitare neuropsihiatrică:**

➤ **Centrul de Recuperare si Reabilitare Neuropsihiatrică Răcăciuni – nr. mediu beneficiari - 171**

-cost mediu anual: **59.076**lei/an/beneficiar;  
- diferenta cost mediu anual/beneficiar 2021 suportata din buget local: **33.170** lei/an/beneficiar

**Centrul de Recuperare si Reabilitare Neuropsihiatrică Dărmănești – nr. mediu beneficiari - 71**

- cost mediu anual: **78.789** lei/an/beneficiar;  
➤ - diferenta cost mediu anual/beneficiar 2021 suportata din buget local: **33.606** lei/an/beneficiar

➤ **Centrul de Abilitare si Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilitati Pietricica Comănești – nr. mediu beneficiari 40**

-cost mediu anual :**127.575** lei/an/beneficiar  
➤ - diferenta cost mediu anual/beneficiar 2021 suportata din buget local: **63.525** lei/an/beneficiar

➤ **Centrul de Abilitare si Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilitati „Miorița” Parincea- nr. mediu beneficiari 34**

- cost mediu anual: **81.206** lei/an/beneficiar;  
- diferenta cost mediu anual/beneficiar 2021 suportata din buget local: **36.118** lei/an/beneficiar

**3.Servicii pentru protectie specială de tip rezidential in centre de recuperare si reabilitare pentru persoane cu handicap:**

➤ **Centrul de Recuperare si Reabilitare a Persoanelor cu Handicap Ungureni – nr. mediu beneficiari 62**

- cost mediu anual: **78.484** lei/an/beneficiar;  
- diferenta cost mediu anual/beneficiar 2021 suportata din buget local: **28.984** lei/an/beneficiar

**Centrul de Recuperare si Reabilitare a Persoanelor cu Handicap Comanești – nr. mediu beneficiari 107**

- cost mediu anual: **71.383** lei/an/beneficiar;  
- diferenta cost mediu anual/beneficiar 2021 suportata din buget local: **30.738** lei/an/beneficiar

**Centrul de Recuperare si Reabilitare a Persoanelor cu Dizabilități Târgu-Ocna- nr. mediu beneficiari 45**

- cost mediu anual: **102.222** lei/an/beneficiar;  
- diferenta cost mediu anual/beneficiar 2021 suportata din buget local: **36.444** lei/an/beneficiar - nivelul contributiei consiliilor comunale, orasenesti si municipale la sustinerea persoanei cu handicap, este dupa cum urmeaza:



- ❖ 50 % pentru consiliile municipale si orasenesti;
- ❖ 35 % pentru consiliile comunale.

Sumele constituie contributia colectivitatilor locale pentru intretinerea persoanei cu handicap si se vor vira in functie de numarul de persoane aflate in centre.

**Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind finanțarea de la bugetul local cu suma de 5000 lei, pentru Asociația Pentru Ambulanta Bacău, în vederea achizitiei de materiale promotionale și premii ce constau in diplome, medalii, plachete pentru personalul operativ cat si pentru voluntari, precum și pentru familiile colegilor care au decedat din cauza virusului SARS-COV-2. Inițiator primar-Comisia Buget.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar arată că în susținerea acestui proiect stă cererea Serviciului de Ambulanță. În zilele trecute a fost sărbătorită Ziua Ambulanței și a fost organizată o întrunire în municipiul Bacău la Centru de Vară unde din partea Primăriei Doftena a participat doamna administrator Merișan Ionela pentru domnul primar, care din motive bine întemeiate nu a reușit să dea curs invitației.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 12080 din 29 iulie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 7 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea de la bugetul local cu 5000 lei, pentru "Asociația Pentru Ambulanta Bacău", în vederea achizitiei de materiale promotionale și premii ce constau in diplome, medalii, plachete pentru personalul operativ cat si pentru voluntari, precum și pentru familiile colegilor care au decedat din cauza virusului SARS-COV-2.**

**Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind aprobarea unui ajutor de urgență cu, condiția de acordare în materiale de construcție, doamnei ADOCHITEI ANA-MARIA, din satul Hăghiac, comuna Doftena, județul Bacău comuna Doftena, județul Bacău. Inițiator primar-Comisia buget.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar arată că această familie a mai fost sprijinită de consiliul local după decesul defunctului Irimia Gheorghe, cu 7000 lei la achiziționarea unei locuințe din satul Seaca, pentru mama și cei doi copii minori. Această familie este sprijinită și ajutată intens de Tatiana și Costel Țuștiu iar în prezent vor să le contruiască o baie care este foarte costisitoare și au nevoie de ajutor, drept care domnul primar propune consiliului local aprobarea acordării unor materiale de construcție.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 12081 din 29 iulie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 8 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție , un ajutor de urgență cu, condiția de acordare în materiale de construcție, doamnei ADOCHITEI ANA-MARIA, din satul Hăghiac, comuna Doftena, județul Bacău, respectiv, 2 paleti de BCA, 2 saci de adeziv, 1 mașina de nisip, 1 mașina de sort, întrucât în baza anchetei sociale nr. 10826 din 7 iulie 2021, efectuate la domiciliul acesteia, se certifică situația deosebită din familie.**

**Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind amenajarea (betonarea), segmentului de drum în pantă pe strada Cișmelei, domeniul public UAT Doftena, poziția nr. 35 din inventarul domeniului public. Inițiator primar. Comisia buget.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar arată că manopera pentru această lucrare a fost asigurată de către cetățenii din această zonă iar primăria a contribuit cu betonul și plasa pentru armare conform facturii nr. 112253 din 19 iulie 2021, cantitatea 22 metri cubi beton, la valoarea de 7.620,76 lei și 150 m.p. plasa pentru armare (plasă de Buzau- Ø 4 mm ), nu cum am fost prevazut in proiect de Ø 6 mm.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 12082 din 29 iulie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 9 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, amenajarea (betonarea), segmentului de drum în pantă pe strada Cișmelei, în suprafață de aproximativ 150 m.p., din suprafața totală de 2352 m.p. domeniul public UAT Doftena, poziția nr. 35 din inventarul domeniului public, în baza documentației tehnico-economice ale obiectivului de investiții.**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, materiale necesare betonării segmentului de drum, după cum urmează: conform facturii nr. 112253 din 19 iulie cantitatea 22 metri cubi beton, la valoarea de 7.620,76 lei și 150 m.p. plasa pentru armare (plasă de Buzau- Ø 4 mm ). Lucrarile vor fi executate de persoanele din zona respectiva.**

**Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind darea în administrare a imobilului Sală de sport școlară – combustibil solid, situat în comuna Doftena, str. Parcului, nr. 16, către Școala Gimnazială Cucuieti, comuna Doftena. Inițiator primar. Comisia învățământ.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar arată că angajații primăriei în regie proprie au înființat o plantație de salcâmi, iar în ceea ce privește gazonul, arborii de tuia și parcare, trebuie prevăzut în contract necesitatea întreținerii acestor bunuri și implicit a acestui obiectiv. În cazul apariției oricărei neconformități au obligația de a aduce la cunoștință instituției de îndată. Până în prezent a fost necesar intervenirea executantului de cateva ori pentru remedierea unor situații apărute în urma ploilor torențiale din ultima perioada.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.12083 din 29 iulie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 10 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție , darea în administrare a imobilului Sală de sport școlară – combustibil solid, situat în comuna Doftena, str. Parcului, nr. 16, județul Bacău, către Școala Gimnazială Cucuieti, comuna Doftena, conform identificării bunului, după cum urmează:**

Nr. crt.	Cod de clasificare	Denumire	Elemente de identificare	Anul dobândirii și/sau dării în folosință	Valoarea de inventar	Situația juridică actuală

1.	1.6.2	Clădir e Sală de sport – comb ustibil solid	Amplasament: str. Parcului, nr. 16, sat Dofteana, punct Lunca Trotușului, număr cadastral 61942 – Suprafață dată în administrare 2.557 mp, Regim de înălțime P+1; Suprafață construită – 1043 mp; Suprafața construită desfășurată – 1284 mp; Hmax. Cornișă – 10m; edificată în anul 2021, din metal; Centrală termică: Suprafața construită: 48 mp; Hmax cornișă: 3,4 m, edificată în anul 2021, din zidărie.	2021	7.314.273,7 4 lei, cu TVA	Domeniul public al comunei Dofteana, H.C.L. nr. 79/2021
----	-------	--	--	------	------------------------------	---

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, Contractul de administrare care va fi încheiat între Comuna Dofteana și Școala Gimnazială Cucuieti, comuna Dofteana, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, împuternicirea dl. Ioan Bujor, primarul comunei Dofteana, să semneze în numele și pe seama comunei Dofteana contractul de administrare cu Școala Gimnazială Cucuieti;**

**Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Dofteana, județul Bacău. Inițiator primar. Comisia juridică.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Doamna secretar general al comunei Dofteana arată că a fost necesar actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al primarului în urma modificărilor legislative respectiv a Codului Administrativ.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.12084 din 29 iulie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 11 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, Regulamentul de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al primarului comunei Dofteana, județul Bacău, conform celor 84 de articole prevazute in anexa care face parte integrantă din prezenta hotarare.**

**Se trece la punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind primirea UAT Berești Bistrița, în calitate de membru la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – ADIB și modificarea Actului Constitutiv și a Statutului acesteia. Inițiator primar. Comisia juridică. Inițiator primar. Comisia juridică.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar arată că are mare importanță adoptarea acestui proiect privind intrarea Comunei Berești în ADIB Bacău, aducând beneficii acestei comune.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 12085 din 29 iulie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 12 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, primirea UAT Berești Bistrița în calitate de membru la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – ADIB.**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea Actului Constitutiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – ADIB, în mod corespunzător.**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – ADIB, în mod corespunzător.**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, acordarea de mandat reprezentantului legal – dl primar IOAN BUJOR, să voteze în ședința AGA ADIB, în favoarea aprobării actelor adiționale la Actul Constitutiv și la Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – ADIB.**

**Se trece la punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind achiziția unor servicii juridice de asistență și de reprezentare, în Dosarul nr. 3393/270/2021, al Judecatoriei Onești, precum și în Dosarul nr. 379/110/2021 – Tribunalul Bacău. Inițiator primar. Comisia buget.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba despre două dosare civile, 379/110/2021(RNP ROMSILVA-DIRECTIA SILVICA BACAU- Reclamant) și nr. 3393/270/2021(CNCF "CFR" S.A. BUCUREȘTI PRIN SUCURSALA REGIONALĂ GALAȚI- Reclamant) aflate pe rolul instanțelor de judecată, Tribunalul Bacău respectiv Judecătoria Onești, unde Comuna Doftana este parte.

Fiind două dosare complexe este nevoie de sprijin de specialitate astfel că au fost încheiate două contracte de consultanță și reprezentanță cu un cabinet de avocatură.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 12086 din 29 iulie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftana, doamna Cazacu Mihaela, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 13 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, încheierea unui contract de asistență juridică și de reprezentare în instanță, în Dosarul nr. 3393/270/2021, al Judecatoriei Onești, reclamant - CNCF "CFR" S.A. BUCUREȘTI PRIN SUCURSALA REGIONALĂ GALAȚI, precum și încheierea unui contract de asistență juridică și de reprezentare în instanță, în Dosarul nr. 379/110/2021 – Tribunalul Bacău reclamant - RNP ROMSILVA-DIRECTIA SILVICA BACAU.**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, împuternicirea primarului Ioan Bujor, să semneze contractele de asistență juridică.**

**Se trece la punctul 14 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de achiziție și execuție a lucrărilor de reparații și întreținere a Drumului comunal DC 149, pe o lungime de 701 m, de la intersecția cu DN12A, până la Podul peste Râul Trotuș. Inițiator primar. Comisia buget.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că în trecut acest drum avea o lățime mai mare. Această lucrare fiind foarte complexă implică și o cheltuială mare care va fi suportată din suma aprobată pentru decolmatarea râului Trotuș din zona Lunca Lărgii. De asemenea suprafața nu este 433, în urma măsurătorii a reieșit 701 ml.

Au fost făcute solicitări de sprijin și către societățile Mazarine și Prodimar la care se așteaptă un răspuns de preferat pozitiv deoarece folosesc acest drum cu utilaje și autovehicule de mare tonaj.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.12088 din 29 iulie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftana, doamna Cazacu Mihaela, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 14 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, inițierea procedurii de achiziție și execuție a lucrărilor de reparații și întreținere a Drumului comunal DC 149, pe o lungime de 701 m, de la**

intersecția cu DN12A, până la Podul peste Râul Trotuș, în baza documentațiilor tehnico – economice.

Se trece la punctul 15 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind inițierea procedurii de achiziție și execuție a lucrărilor de reparații și întreținere a covorului asfaltic, rostuirilor de dilatare și culeelor podului peste Râul Trotuș din zona Parc petrol. Inițiator primar. Comisia buget.

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar informează consiliul că atât în anii trecuți cât și anul acesta comisiile de evaluare a pagubelor au luat act despre avansarea stării de degradare a acestui pod. Pentru această lucrare este necesară efectuarea unei expertize care durează. Va începe decopertarea podului de 110 metri liniari până se ajunge la beton după care se va stabili ce măsuri vor fi luate.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 12089 din 29 iulie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 15 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție , inițierea procedurii de achiziție și execuție a lucrărilor de reparații și întreținere a covorului asfaltic, rosturilor de dilatare și culeelor podului peste Râul Trotuș din zona Parc petrol, pe o lungime de 110 m, în baza documentațiilor tehnico – economice.

Se trece la punctul 16 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind inițierea demersurilor pentru refacerea gardului (împrejmuire) a proprietății domnului SPOIALĂ VASILE, din strada Cărpiniș nr. 51 pe o lungime de 40 m. Inițiator primar. Comisia buget.

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar arată că lățimea acestui drum este de 2,8 metri fiind imposibil accesul utilajelor mari care vor asfalta acest segment de drum. După lungi tratative cu această familie s-a procedat la lărgirea drumului cu condiția ca refacerea gardului și materialele folosite să fie suportate de primăria comunei Doftena ca și în celelalte situații. Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 12090 din 29 iulie 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 16 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție , inițierea demersurilor pentru refacerea gardului (împrejmuire) a proprietății domnului SPOIALĂ VASILE, pe o lungime de 40 m., din strada Cărpiniș nr. 51 din satul Cucuieti, întrucât s-a constatat că este neconcordanță între suprafața din teren și cea din documentația cadastrală nr. 62679, în vederea finalizării lucrării de asfaltare. Materialele necesare pentru refacerea gardului vor fi asigurate de autoritățile publice locale, acesta fiind următoarele: 3 m. c. cherestea (scandură și leturi) ; 20 stalpi și cuie.

Doamna Cazacu Mihaela, președinte de ședință arată că subiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate.

Domnul consilier Baci Sebastian-Gabriel arată că cetățenii din satul Larga solicită ajutorul autorității locale pentru lărgirea accesului către "Haragi" pentru a aduce de pe fânețe vegetația uscată pentru animale.

Domnul primar are cunoștințe despre această situație și promite că se va rezolva.

Domnul Desrobitu Maricel solicită sprijin pentru amenajarea drumului către fabrica de prelucrare a lemnului cu resturile de asfalt provenite din decopertarea podului peste râul Trotuș.

Domnul primar cunoaște și situația acestui segment de drum și o să aibe în vedere și această intervenție.

Nemaifiind discuții doamna Cazacu Mihaela președinte de ședință, declară închisă ședința.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CAZACU MIHAELA**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI  
MARIANA SPOIALĂ**

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to Mariana Spoială, the General Secretary of the Commune.

Redactat  
c.j. Negrii Carmen-Oana

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to the typist, Carmen-Oana Negri.